

紹謨體育館啟用 風吹日曬byebye

學生新聞

【記者陳澈文淡水校園報導】今年5月底完工的紹謨紀念體育館，將於今年度開學正式啟用。體育館除作為教學活動場地外、也將成為提供各項比賽及大型集會的最佳場所，200個學生社團也陸續於9月4日起遷入。

體育館內部活動場地包括排球場、羽球場、籃球場、桌球教室、重量訓練室、韻律教室及社團辦公室等。本年度起將有50%以上的體育課上課時不必再忍受風吹日曬。體育室主任謝幸珠表示：「由於體育館內的木質地板容易刮傷損壞，因此運動場內除已鋪設防護地墊及地毯之地區外，禁止穿著皮鞋或高跟鞋進入。另外，除飲水(不含飲料)外，辦公室、會議室及貴賓室以外地區一律禁止飲食。」

體育館內另貼心設有運動傷害防護室和淋浴間，提供師生運動傷害護理，及運動後的淋浴清潔。謝幸珠說：「運動傷害防護室未來將與附近診所合作，請專業的護理師和復健師進駐，為全校師生提供優質的服務。」他表示未來可能將推廣全校師生辦理體育館證，持證者將可在體育館與游泳館暢行、使用運動空間及設備。

至於社團辦公室遷移至體育館1樓，體育室秘書黃谷臣說：「體育館原先閉館時間為晚上10點10分、但經社團反應活動需求希望延長離館時間，目前學校仍在開會協調中。」黃谷臣也特別強調同學們在社辦內要注意消防和用電安全，嚴禁炊煮食物或烤肉。他也希望社團在體育館外的空地練習活動時能注意音量，切勿打擾到附近住家的安寧，讓體育館的使用能更臻完美。

體育館的開放時間目前訂為週一至週五上午8時至晚間10時，考試週及寒假提前於下午5時閉館，7、8月暑假期間閉館時間為下午4時，假日及夜間則不開放。而運動場地週一至周五未排課及未被借用之時段，均開放校內人員使用。

